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ITINERARIO

19/FEB
MIE
SANTIAGO

Salida en vuelo AF 401 de las 12.10 hrs. destino Paris, noche a bordo.

20/FEB
JUE
PARIS / ESTAMBUL

Llegada a las 06.00 hrs. Day use hotel en la zona del aeropuerto Charles de Gaulle, traslado en servicio shuttle otorgado por el hotel. A las 22.40 hrs. salida destino Estambul.
21/FEB
VIE
ESTAMBUL

Llegada a las 04.10 hrs. Traslado al hotel. Desayuno. Durante la tarde salida para realizar visita. Alojamiento.

22/FEB
SAB
ESTAMBUL

Tras el desayuno salida del hotel para realizar la visita de la ciudad antigua. Visitamos la majestuosa y elegante Mezquita Azul, conocida así por sus decoraciones interiores. A continuación visitamos el Hipódromo de la época bizantina y luego la Sta. Sophia  del siglo VI . Tras el almuerzo, visitaremos la Cisterna Basílica, construida en el siglo VI por el emperador bizantino Justiniano I, servía de depósito de agua para el Gran Palacio. Para finalizar visitaremos el Gran Bazar, uno de los bazares mas grandes y antiguos del mundo.

23/FEB
DOM
ESTAMBUL

Tras el desayuno, salida del hotel para visitar el Mercado Egipcio. A continuación, nos dirigimos hacia el puerto para realizar la bella excursión por el estrecho del Bósforo, donde se podrá apreciar la fabulosa vista panorámica de los pueblos, los palacios y los fascinantes chalets. Almuerzo. 
realizaremos la visita al Palacio Topkapi, la residencia de los sultanes del imperio otomano, famoso por su excelente colección de joyas y porcelanas. Alojamiento.
24/FEB
LUN
ESTAMBUL 
Desayuno. Día libre. Alojamiento.
25/FEB
MAR
ESTAMBUL / DUBAI

Desayuno. A la hora acordada, traslado al aeropuerto para embarcar en vuelo destino Dubái, llegada y traslado al hotel. Alojamiento.

26/FEB
MIE
DUBAI 
Desayuno. Salida para realizar visita de la ciudad de medio día. Se dirigirán hacia la zona de Deira, donde visitarán el Museo de Dubái. Continuación por el mercado de las especies y el mercado del oro, atravesando el canal con las famosas “Abras”, las barcas típicas de los primeros pescadores de los Emiratos. Luego se trasladarán al barrio Jumeirah, donde encontrarán las mansiones típicas de los Emiraties; parada para fotos de la Mezquita de Jumeirah y el Burj Al Arab, el único hotel 7 estrellas en el mundo. Recorrido por la avenida principal Sheik Zaed Road donde verán el Burj Khalifa, el edificio más alto del mundo. Regreso al hotel. Por la noche salida para disfrutar de una exquisita cena (buffet internacional) a bordo de un Dhow tradicional, navegando dos horas por la Marina de Dubái apreciando todas sus vistas. El viaje lo llevará a lo largo de la bahía apreciando todos sus rascacielos iluminados y la nueva isla Blu Waters con el impresionante Dubái Eye. Regreso al hotel. Alojamiento.
27/FEB
JUE
DUBAI

Desayuno. A las 15.00 hrs. aprox. salida en land cruisers para un excitante trayecto por las fantásticas dunas del desierto Emiratí. Podrán tomar fotos únicas de la puesta del sol árabe y una vez que este desaparezca detrás de las doradas dunas, se dirigirán al campamento ubicado también en pleno desierto. El olor a la fresca brocheta de cordero a la parrilla, las hogueras, el olor a las tradicionales pipas de agua y los relajantes sonidos de la música árabe, le harán disfrutar de una autentica e inolvidable noche beduina. Después de haber repuesto fuerzas tras la suntuosa cena, una bailarina, le mostrara el antiguo arte de la Danza del Vientre. Regreso al hotel sobre las 21:30 hrs. alojamiento
28/FEB
VIE
DUBAI / CAIRO

Desayuno. A la hora acordada, traslado al aeropuerto para embarcar en vuelo destino Cairo, llegada y traslado al hotel. Alojamiento.

01/MAR
SAB
CAIRO

Desayuno.  Salida para realizar visita de medio día a las Pirámides de Giza donde se contempla la primera de las siete maravillas del mundo antiguo, la gran pirámide de Keops y las pirámides de Kefrén y Micerinos y la Esfinge esculpida en la roca que representa la cabeza del faraón y el cuerpo de un león, (no incluye la entrada al interior de una Pirámide).  Regreso al hotel. Alojamiento.

02/MAR
DOM
CAIRO

Desayuno.  Salida para realizar visita de la ciudad de día completo, incluye el Museo Nacional donde se encuentra la más grande de las colecciones del arte del Egipto Antiguo y los Tesoros de Tut Ank Amon.  A continuación, visitaremos la Mezquita de Mohamed Ali construida completamente en alabastro y hermosamente decorada con láminas de oro en su interior.  Por la tarde visita al Gran Bazar de Khan el Khalili, el segundo más grande del mundo después del de Estambul.   Tiempo libre para recorrerlo, traslado al hotel. Alojamiento.  

03/MAR
LUN
CAIRO

Desayuno. Salida para realizar visita a Menfis y Sakkara. Menfis la capital más antigua de Egipto establecida por el rey Mina; Sakkara, el monasterio más antiguo del Antiguo Egipto, construido 
sobre una meseta en el desierto al sudoeste de Giza; En la parte superior se encuentra la pirámide escalonada de Zoser, primer rey de la dinastía III. Regreso al hotel.  Alojamiento
04/MAR
MAR
CAIRO / ATENAS

Desayuno. A la hora acordada, traslado al aeropuerto para embarcar en vuelo destino Atenas, llegada y traslado al hotel. Alojamiento.

05/MAR
MIE
ATENAS

Desayuno. Salida para realizar visita de la ciudad de medio día. Profundice en la historia antigua y moderna de Atenas con esta excursión de medio día por la ciudad. Pasarán por el Palacio Real, la residencia privada del primer ministro griego, custodiada por los Evzones, vestidos con uniformes de colores. También podrán contemplar otros monumentos históricos, como el Arco de Adriano, el Parlamento griego en la plaza Syntagma y el Monumento al Soldado Desconocido de Atenas. Además, tendrán la oportunidad de descubrir la belleza de modernas instituciones de fama mundial como la Universidad, la Biblioteca Nacional o la Academia, que toma su nombre de la famosa Academia fundada por el filósofo Platón en la época griega clásica. Por último, visitarán la Acrópolis, la parte más alta de la ciudad, que alberga templos de la antigua Grecia, entre los que sobresale el Partenón. Regreso al hotel. Alojamiento.

06/MAR
JUE
ATENAS

Desayuno. Salida para realizar crucero de día completo por las islas griegas. Descubrirán la cultura y el estilo de vida griego con un crucero a Poros, Hidra y Egina – en un mismo día; zarparán hacia la isla de Poros, una pequeña isla paradisíaca que, según las antiguas leyendas, es la isla de Poseidón. Considerada una de las islas más bonitas de Grecia, Poros es la isla de la paz, el romance y el disfrute. Continuación a  Hidra, la segunda parada del día. Al acercarse a la isla, su colorido puerto les dará la bienvenida, dándole ya ideas de lo que encontrarán en este pequeño paraíso. Hidra es otra de las islas que forman el archipiélago Sarónico y destaca por su arquitectura que se funde con el ambiente natural en perfecta armonía. Finalmente visita a la isla de Egina, la llamada isla de la ninfa y los pistachos. Aquí también disfrutarán de tiempo libre para explorar por tu cuenta. Regreso a Atenas y al hotel. Alojamiento.

07/MAR
VIE
ATENAS / PARIS

Desayuno. A la hora acordada traslado al aeropuerto para embarcar en vuelo AF 1533 de las 14.45 hrs. destino Paris, llegada a las 17.20 hrs. posterior conexión con vuelo AF 406 de las 23.20 hrs. a Santiago. Noche a bordo.

08/MAR
SAB
SANTIAGO

Llegada a las 09.50 hrs.

FIN DE NUESTROS SERVICIOS

HOTELES PREVISTOS O SIMILARES

CAIRO

CONRAD HOTEL

          LUJO
ATENAS
ATHENIAN CALLIRHOE

PRIMERA
ESTAMBUL
MIDTOWN HOTEL ESTAMBUL
PRIMERA
DUBAI

ROSE RAYHAAN BY ROTANA
SEMI LUJO 
INCLUYE:
· Tkt aéreo Santiago / Cairo // Dubái / Santiago, vía AF, clase económica.

· Tkt aéreo Cairo / Atenas // Estambul / Dubái, clase económica.

· Alojamiento en hoteles previstos o similares.

· Traslados y excursiones mencionadas en itinerario con guía en español
· 02 almuerzos en Estambul en visitas de día completo.

· Almuerzo durante navegación de día completo por las islas griegas.

· Cenas en Dubái, durante navegación por la marina.

· Cena en Dubái, en excursión por las dunas del desierto.
· Comidas mencionadas en itinerario durante las visitas.

· Impuestos aéreos y hoteleros
· Coordinadora desde Santiago con mínimo de 20 pasajeros
NO INCLUYE

· Consumos personales.

· Propinas.

· Todo lo no mencionado en item incluye.

VALOR POR PERSONA EN BASE HABITACIÓN DOBLE   USD 7.400

VALOR POR PERSONA EN HABITACION SINGLE           USD 9.900
 


         

