
LOS MISTERIOS DE ASIA
(TAILANDIA, VIETNAM, CAMBODIA)
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ITINERARIO

20/FEBRERO
JUE
SANTIAGO

Salida en vuelo AF 401 de las 12.10 hrs. destino Paris, noche a bordo.

21/FEBRERO
VIE
PARIS

Llegada a las 06.00 hrs. Traslado al hotel en zona del aeropuerto, day use hasta las 12.30 hrs. aprox. Conexión con vuelo AF 152 de las 15.30 hrs. a Bangkok. Noche a bordo.

22/FEBRERO
SAB
BANGKOK

Llegada a las 09.15 hrs. traslado al hotel. Alojamiento.

23/FEBRERO
DOM
BANGKOK

Desayuno. Salida para realizar visita; el recorrido de medio día comienza con la visita al primer templo, Wat Trimitr, con su invaluable Buda dorado (5 1/2 toneladas de oro macizo). Wat Po, el templo más extenso de Bangkok, con su colosal Buda Reclinado y los Chedis de los Reyes. El Gran Palacio no sólo era la sede del rey y su corte, sino que también albergaba dentro de sus muros almenados toda la administración gubernamental. La arquitectura es vibrantemente tailandesa, aunque también hay algunos diseños europeos. Con colores brillantes y dorados, y decorado con intrincados detalles, el efecto general es deslumbrante. El edificio más famoso en los terrenos del palacio es Wat Phra Kaew (Templo del Buda de Esmeralda), considerado como el templo budista (wat) más sagrado de Tailandia. La construcción del templo comenzó cuando el rey Rama I trasladó la capital de Thonburi a Bangkok en 1782. A diferencia de otros templos tailandeses, no contiene viviendas para los monjes; más bien, sólo tiene edificios sagrados, estatuas y pagodas ricamente decorados. El edificio principal del templo es la caseta central, que alberga al Buda de Esmeralda. Aunque de color verde, el Buda está tallado en una sola pieza de jade y, aunque sólo mide 43 centímetros de alto, es el objeto más venerado en Tailandia. La mayoría de salones y palacios sólo se pueden ver desde el exterior, pero el exterior es lo suficientemente cautivador como para encantar. Regreso al hotel. Alojamiento.
24/FEBRERO
LUN
BANGKOK

Temprano en la mañana, salida de Bangkok y visita el famoso mercado ferroviario de Mae Klong. Cuando pasa el tren, los vendedores mueven las mercancías de los rieles a la velocidad del rayo. Una vez que el tren ha pasado a toda velocidad, todo retrocede en unos segundos. La siguiente visita es el mercado flotante Damnoen Saduak, el famoso mercado que siempre se ve en la mayoría de las postales de Bangkok. Lo más destacado es el embarque en un bote de cola larga y los paseos a lo largo de los estrechos canales laterales hacia el río Mae Klong, pasando por casas de estilo tradicional en ambas orillas y siendo testigo de la vida local. Regreso a Bangkok. Alojamiento.
25/FEBRERO
MAR
BANGKOK / LUANG PRABANG 
 

Desayuno. A la hora prevista, traslado al aeropuerto para embarcar en vuelo destino Luang Prabang. Llegada y traslado al hotel. Alojamiento.

26/FEBRERO
MIE
LUANG PRABANG

Después del desayuno, salida para realizar visita al Museo del Palacio Real, construido en 1904 durante la época colonial francesa para el rey Sisavang Vong y su familia.

Luego nos embarcamos en un barco río arriba por el río Mekong hacia las misteriosas cuevas de Pak Ou, dos cuevas unidas repletas de miles de estatuas de Buda lacadas en oro de diversas formas y tamaños. 

En el camino, nos detendremos en el pueblo de Ban Xanghai, donde se elabora el vino de arroz local.

Al llegar de regreso a la ciudad, visitaremos el antiguo Wat Sene y el cercano y magnífico Wat Xiengthong, una magnífica pieza de la arquitectura de Laos, que presenta un amplio techo de dos niveles y mosaicos ornamentados que incluyen un hermoso montaje de vidrio del "árbol de la vida" 

Al final de la tarde, haremos una parada en Wat Prabath para admirar la puesta de sol; este es el lugar ideal para captar la última belleza del día.

El recorrido finaliza después de una visita al famoso mercado nocturno, donde podrá encontrar una encantadora colección de textiles hechos a mano por personas locales y de las tribus de las montañas que rodean Luang Prabang. Regreso al hotel. Alojamiento.

27/FEBRERO
JUE
LUANG PRABANG

Desayuno. Nos despertaremos cuando salga el sol y nos prepararemos para unirnos a la tradición más sagrada de Laos, la limosna diaria por la mañana, que data del siglo XIV. Más de 200 monjes budistas salen de varios templos para recoger su comida diaria de los fieles residentes sentados tranquilamente en las calles.

Luego visitamos el mercado matutino temporal cerca del antiguo Palacio Real, que ofrece una visión de la vida cotidiana.

Después del desayuno en el hotel. Visitamos Wat Aham, que una vez fue la residencia de Sangkharat, el líder supremo del budismo lao.

A continuación, nos dirigiremos hacia el sur hasta las cascadas de Kuang Si. que es la más grande en el área de Luang Prabang, con tres niveles que conducen a una caída de 50 metros en espectaculares piscinas azules antes de fluir río abajo. 

De regreso a la ciudad, hacemos una breve parada en el Ock Pop Tock Living Craft Center, ubicado junto al río Mekong. Aquí, los artesanos elaboran tejidos de alta calidad utilizando técnicas tradicionales.  Regreso al hotel. Alojamiento.

28/FEBRERO
VIE
LUANG PRABANG / SIEM REAP 


Desayuno. Tiempo libre hasta el traslado al aeropuerto de Luang Prabang para tomar el vuelo con destino hacia Siem Reap (Camboya).  Llegada, recepción y traslado al hotel.  Tiempo libre y alojamiento. 

01/MARZO

SAB
SIEM REAP /  TEMPLOS ANGKOR 


Desayuno. Salida para realizar visita a: Angkor Wat – famoso por su belleza y esplendor; se caracteriza por el bajorrelieve continuo más largo del mundo, que narra historia de la mitología hindú. 

Angkor Thom  - la antigua capital desde el siglo XII
La Puerta Oeste. 

La puerta Sur, el templo Bayon – único por sus 54 torres decoradas con más de 200 caras sonrientes de Avolokitesvara. 

El templo Baphuon – una representación piramidal del Monte Merú. 

El recinto real, Phimeanakas. 

La terraza de Elefante y Terraza del Rey Leproso. 

Ta Prohm: cubierto por raíces de enormes higos y gigantescas trepadoras.

Cena con espectáculo de danza Apsara en un restaurante local. 

Alojamiento.

02/MARZO 

DOM
SIEM REAP / LAGO TONLE SAP 

Desayuno. Por la mañana, salida en barco para visitar el lago Tonle Sap. Visitaremos la aldea flotante del lago donde se encuentran tiendas, casas, hospital y la escuela. A continuación, proseguimos hacia Les Artisans D´Angkor donde lo niños provenientes de áreas rurales son educados para obtener conocimientos en artesanías camboyanas, así como asegurarles un trabajo sustentable en su tierra natal. 
Almuerzo en un restaurante local. 

Regreso a la ciudad y tarde libre por su cuenta. 
Alojamiento.
03/MARZO

LUN
SIEM REAP / HANOI 


Desayuno. Tiempo libre hasta el traslado al aeropuerto de Siem Reap para embarcar en vuelo con destino hacia Hanoi (Vietnam).  Llegada, recepción y traslado hacia el hotel.  Tiempo libre y alojamiento.

04/MARZO

MAR
HANOI 
Desayuno. Hoy saldrán a explorar la ciudad de Hanoi. Visitando: El complejo Ho Chi Minh: incluyendo Mausoleo Ho Chi Minh (exterior), la casa sobre pilotes, la pagoda de Único Pilar. 

Pagoda Tran Quoc, la más venerada y antigua de la capital.

Van Mieu – Templo de la Literatura, la primera Universidad de Vietnam. 

Museo de la Etnología. 

Luego disfrutarán de un Tour en triciclo (1 hora) por las estrechas calles del barrio antiguo de los 36 gremios.
Finalmente asistirán a un espectáculo de marionetas sobre agua, arte único de Vietnam. 

*Experiencia local: probaremos un café local en Train Street (incluida 01 bebida por persona)*
Alojamiento.

05/MARZO 

MIE
HANOI / HOA LU, TAM COC - HANOI 


Desayuno. Por la mañana, salida hacia la provincia Ninh Binh, situada a unos 95 KM al sur de Hanoi. Primero visitaremos Hoa Lu – la antigua capital de Vietnam desde el siglo X. Exploraremos los templos de los reyes Dinh y Le, conociendo así una parte de las dinastías feudales y los períodos de la historia Vietnamita. 

A continuación, salida hacia Tam Coc (Tres Cuevas). Luego, traslado hacia el embarcadero para un paseo en barco de remo a visitar Tam Coc. Es conocido como la “Bahía de Halong en tierra”, Tam Coc cuenta con un total de tres cuevas de piedra caliza que se extienden a lo largo del río Ngo Dong. El viaje los llevará a través del pacífico paisaje de montañas de piedra caliza y arrozales durante la trayectoria entre Hang Ca (la Primera cueva), Hang Hai (La segunda cueva) y Hang Ba (la tercera cueva). 

Finalmente, visitaremos la antigua pagoda de Bich Dong.  

Regreso a Hanoi. Alojamiento.
06/MARZO

JUE
HANOI - HALONG BAY 

Desayuno. Por la mañana, salida hacia la Bahía de Halong, ubicada a unos 150km. al este de Hanoi, en el camino pasarán por inmensos arrozales y pueblos.

Cerca del mediodía.
Llegada a la bahía de Halong y embarque en un tradicional barco de madera. Contemplarán islotes de singulares formas naturales y explorarán también bellas cuevas. El almuerzo y la cena serán en base a mariscos, se sirven a bordo del barco.  Noche a bordo. 

Notas: 

- El programa del crucero está sujeto a las condiciones climáticas y las mareas, y se puede cambiar sin previo aviso. 

- El guía en español no los acompañará a bordo, tendrán guía en inglés de la compañía naviera.
07/MARZO

VIE
HALONG BAY / HANOI / HUE 

Durante la mañana, seguirán explorando la bahía de Halong. Disfrutarán el brunch a bordo mientras el barco regresa al puerto. 

11:00
Desembarco y regreso a Hanoi. 

Traslado directo al aeropuerto de Hanoi para tomar el vuelo con destino hacia Hue. 

Llegada, recepción y traslado hacia el hotel. 

Tiempo libre y alojamiento.

08/MARZO

SAB
HUE -  VISITA – HOIAN

Desayuno. El día de hoy, lo dedicaremos para explorar la antigua capital imperial de Vietnam. 

Visitaremos: 

La Ciudadela Imperial.

La tumba real del rey Tu Duc. 

Parada para visitar una aldea de producción de incienso. 

La tumba real del rey Khai Dinh

Traslado a Hoian y llegada al final de la tarde.   Alojamiento.

09/MARZO

DOM
HOIAN

Desayuno. Por la mañana, salimos a visitar la antigua ciudad portuaria encantadora de Hoian. Exploraremos los principales sitios de interés entre las estrechas calles de este Patrimonio, incluyendo: 

El Puente Cubierto Japonés.
La casa antigua Tan Ky.
La Congregación Phuc Kien.
El Museo de la Cultura folklórica de Hoian.
Almuerzo en un restaurante local. 

Regreso al hotel y tarde libre para relajarse o hacer compras. Alojamiento.

10/MARZO

LUN
HOIAN - DANANG  - BANGKOK

Desayuno. A la hora prevista, traslado al aeropuerto de Danang para tomar el vuelo de salida destino Bangkok, llegada y traslado al hotel. Alojamiento.

11/MARZO

MAR
BANGKOK / PARIS

Desayuno. A la hora acordada, traslado al aeropuerto para embarcar en vuelo AF 153 de las 11.30 hrs. destino Paris, llegada a las 18.55 hrs. y posterior conexión con vuelo   AF 406 de las 23.20 hrs. a Santiago. Noche a bordo.

12/MARZO
SANTIAGO

Llegada a las 09.50 hrs.

FIN DE NUESTROS SERVICIOS

VALOR POR PERSONA EN HABITACION DOBLE  USD 8.600
HOTELES PREVISTOS O SIMILARES 

Bangkok

Chatrium Hotel Riverside Bangkok *****

Luang Prabang
Satri House 



*****

Siem Reap

Borei Angkor Hotel 


*****

Hanoi


Apricot Hotel / Sketch 

***** 

Halong


Indochine Cruise Lan Han 



Hue


Silk Path Grand Hue Hotel 

*****

Hoian


Allegro Hoian / Little Suite

*****
INCLUYE:

· Tkt aéreo Santiago / Bangkok / Santiago, vía AIR FRANCE, clase económica.

· Tkt internos Bangkok / Luang Prabang / Siem Reap /  Hanoi /  Hue // Danang / Bangkok, clase económica.

· Alojamiento en hoteles previstos o similares.

· Comidas indicadas en itinerario.

· Pensión completa a bordo del barco en Halong: 01 almuerzo + 01 cena + 01 desayuno (excluidas bebidas). 

· Entrada a lugares mencionados. 

· Impuestos aéreos y hoteleros

· Coordinador de viaje desde Santiago com un mínimo de 20 pasajeros

No incluye:

· Visado a Camboya a la llegada (USD 40 por persona) 

· Comidas no mencionadas.

· Bebidas durante las comidas.  

· Propinas, gastos personales y seguros de viaje. 

· Todo lo no mencionado en item incluye.

